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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

Διοριςμόσ νζου Προζδρου ςτθ Cyta 

Με πολλζσ ανακοινϊςεισ και επιςτολζσ μασ τουσ τελευταίουσ μινεσ τονίςαμε τθν αναγκαιότθτα να δοκεί 

μια κακαρι και ολικι λφςθ ςτθν διοικθτικι εκκρεμότθτα που παρουςιάςτθκε ςτθ Cyta μετά τθν 

αποκάλυψθ του ςκανδάλου τθσ Δρομολαξιάσ, για να μπορζςει ο Οργανιςμόσ να γυρίςει ςελίδα και να 

πάει μπροςτά. 

Στισ 8 Οκτωβρίου 2013 ςτείλαμε επιςτολι με τίτλο «Persona non grata ο κ. Κιττισ για τουσ Εργαηόμενουσ 

ςτθ Cyta», όπου απαιτοφςαμε τθν παραίτθςθ όχι μόνο του κ. Κιττι αλλά και των υπόλοιπων 5 μελϊν του 

ΔΣ διότι ξεκάκαρα «οφτε αυτοί είναι άμοιροι ευθυνών για την δεινή κατάςταςη ςτην οποία ζχει 

περιζλθει ο Οργανιςμόσ, αφοφ η ςυμπόρευςη που είχαν με τον κ. Κιττή όλα αυτά τα χρόνια, ή 

τουλάχιςτον η ανοχή και/ή η ςυγκάλυψη που του ζχουν προςφζρει ςτο καταςτροφικό του ζργο, αποτελεί 

ςυνενοχή». 

Στισ 11 Οκτωβρίου 2013 επανιλκαμε με επιςτολι προσ τον Πρόεδρο Κυπριακισ Δθμοκρατίασ όπου τον 

καλοφςαμε να δϊςει μια ςυνολικι και κακαρι λφςθ ςτο κζμα του ΔΣ επειδι όπωσ τονίςαμε «Η περίοδοσ 

που διανφουμε είναι η κριςιμότερη ςτην ιςτορία του Οργανιςμοφ και απαιτείται η λήψη ςημαντικϊν και 

ιςτορικϊν αποφάςεων (αναδιάρθρωςη, εξυγίανςη, αλλαγή ιδιοκτηςιακοφ/θεςμικοφ καθεςτϊτοσ) που θα 

καθορίςουν ανεπιςτρεπτί το μζλλον του Οργανιςμοφ». 

Μετά τθν παραίτθςθ (επιτζλουσ) του κ. Κιττι ςτισ 18 Οκτωβρίου, αναμζναμε από τθν κυβζρνθςθ να 

προχωριςει τάχιςτα ςτθν παφςθ και των υπόλοιπων μελϊν και ςτο διοριςμό νζου ΔΣ, αφοφ οι ίδιοι δεν 

διακζτουν τθν ελάχιςτθ απαιτοφμενθ ευκιξία να το πράξουν από μόνοι τουσ και φαίνεται να μθν 

αντιλαμβάνονται τισ ευκφνεσ τουσ.  

Η πράξθ διοριςμοφ νζου Προζδρου ΜΟΝΟ δεν ικανοποιεί τθν απόλυτα δικαιολογθμζνθ απαίτθςι μασ για 

διοριςμό εξ υπαρχισ νζου ΔΣ που να ζχει τισ ικανότθτεσ, τθν θκικι ακεραιότθτα και τθ διάκεςθ να 

βοθκιςει τον οργανιςμό να αντεπεξζλκει τθσ δφςκολισ αυτισ περιόδου. 

Παρόλα αυτά, μετά τθ ςθμερινι ςυνάντθςι μασ με τον νζο Πρόεδρο, οφείλουμε να δθλϊςουμε ότι ο κ. 

Πατςαλίδθσ, με τθν βακιά γνϊςθ που ζχει για τον Οργανιςμό μασ αλλά και με τον δυναμιςμό και τθν 

αποφαςιςτικότθτα που αποπνζει, μασ ζχει γεμίςει με προςδοκίεσ και αιςιοδοξία.  Μασ ζχει δθμιουργιςει 

τθν πεποίκθςθ ότι πρόκεςι του είναι να εργαςτεί προσ τθν ςωςτι κατεφκυνςθ.  Χαιρετίηουμε ιδιαίτερα 

τισ διαβεβαιϊςεισ του ότι κα εργαςκεί ςκλθρά για να επαναφζρει τθ χαμζνθ αξιοπρζπεια του οργανιςμοφ,  

για τθν οικονομικι ευρωςτία τθσ Cyta και για πάταξθ κάκε φαινομζνου διαφκοράσ και διαπλοκισ ςε 

όποιο επίπεδο και αν αυτι βρίςκεται.   Σε αυτό τον αγϊνα κα μασ ζχει ςυμπαραςτάτεσ δίπλα του. 

Ωσ εργαηόμενοι ςτθ Cyta οφείλουμε να δϊςουμε ςτον νζο μασ Πρόεδρο τθν απαραίτθτθ πίςτωςθ χρόνου 

για να μετουςιϊςει τα λόγια ςε πράξεισ.  Κοινόσ μασ ςτόχοσ θ Cyta να γίνει και πάλι «το ςτολίδι τθσ 

Κυπριακισ Δθμοκρατίασ» όπωσ ο ίδιοσ χαρακτθριςτικά είπε και να εξακολουκιςει να είναι πρότυπο 

Οργανιςμοφ ςτθν κυπριακι κοινωνία και οικονομία.  
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